



Serviço Social da Indústria
PELO FUTURO DO TRABALHO

ESCLARECIMENTO Nº 01

EDITAL Nº 041/2022 - PREGÃO PRESENCIAL

SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA ARMADA E DESARMADA

O Serviço Social da Indústria - Departamento Regional do Maranhão - Sesi/DR-MA, por meio da Comissão Integrada de Licitação - CILIC, designada pela Portaria Conjunta nº 022/2022, torna público o Esclarecimento referente ao instrumento convocatório em epígrafe, conforme disposto abaixo:

EMPRESA: APIL SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.

QUESTIONAMENTO 1:

Consta que a deve ser utilizada a Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2022 com registro no MTE, porém no ITEM 5 informa que "Todos os cálculos deverão levar em consideração o salário, descontos e benefícios da Convenção Coletiva de Trabalho vigente da categoria de VIGILANTE, bens como as regras da CLT".

Na elaboração da proposta deve ser utilizada a Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2022 ou a Convenção Coletiva de Trabalho 2022/2023 (MA000031/2022 e MA000030/2022) que se encontram vigentes?

RESPOSTA:

Considerar a Convenção atual de 2022/2023.

Fonte: Núcleo de Logística - Coordenadoria de Gestão e Suprimentos

QUESTIONAMENTO 2:

No item 4 – DOS POSTOS DE TRABALHO, consta: A Contratação do objeto deste Termo de Referência visa suprir inicialmente 09 (nove) postos de trabalho, enquanto no Item 5 - VALOR MENSAL DOS SERVIÇOS, a planilha detalha o total de 10 POSTOS, sendo: Vigilância armada noturna – 5 postos; Vigilância armada diurna – 4 postos e Vigilância ronda motorizada diurna – 1 posto

Qual o quantitativo de postos deve ser considerado?

RESPOSTA:

Considerar informação constante na Errata em anexo.

Fonte: Núcleo de Logística - Coordenadoria de Gestão e Suprimentos

QUESTIONAMENTO 3:

Em relação ao prazo de execução dos serviços, o Edital informa:

PERÍODO DE EXECUÇÃO DO SERVIÇO OU PRAZO DE ENTREGA DO MATERIAL:

Os serviços serão prestados por um prazo inicial de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura da Autorização de Serviço.

PERÍODO DE VIGÊNCIA:

O Contrato terá vigência por 15 (quinze) meses, podendo ser prorrogado até o limite de 60 meses.



Serviço Social da Indústria
PELO FUTURO DO TRABALHO

Qual prazo deve ser considerado para elaboração da Proposta?

RESPOSTA:

Os serviços, objeto desta licitação, serão iniciados após a assinatura do contrato e recebimento do Pedido de Compra/Autorização de Serviço. O prazo de execução do contrato será de **12 (doze) meses**, podendo ser prorrogado até o limite máximo estabelecido no Regulamento de Licitações e Contratos do Sesi.

Fonte: Comissão Integrada de Licitação

São Luís, 21 de junho de 2022.

Fernanda Mendes Bertrand
Comissão Integrada de Licitação
SESI/SENAI/DR-MA